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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modell V25400

Leistung 1500W

Spannung 220-240V~

Frequenz 50Hz

Leerlaufdrehzahl 4800/min

Sägeblattgröße Φ185mm

Maximale Schnitttiefe 67mm

Spindelgröße Ø15.32mm

Gewicht 4.3Kg

Verpackung Farbkarton

Zubehör
1 Stück Schutzlineal
1 Stück Schraubenschlüssel
1 Paar Kohlebürsten
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PART LIST

Grundplatte

Hilfsgriff

Kohlebürste-
nabdeckung

 Einstellknopf für
Winkelanzeige

 Einstellrad für
Längenmaßstab

Griff

Ein-/Ausschalter

Einstellmaßstab für Schnitttiefe

Schutz-
haube

Stauba-
uslass

Säge-
blatt

Grundplatte

 Beweglicher
Schutzschild

VOR GEBRAUCH BEDIENUNGSANLEITUNG LESEN!

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE 
FÜR ELEKTROWERKZEUGE

• Die Nichtbeachtung der Anweisungen und Sicherheitshinweise kann 
zu Stromschlag, Brand oder schweren Verletzungen führen.
• Bewahren Sie dieses Handbuch zur späteren Bezugnahme auf.
• Der Begriff „Elektrowerkzeug“ in diesem Handbuch bezieht sich 
sowohl auf kabelgebundene (netzgespeiste) als auch kabellose (ak-
ku-betriebene) Werkzeuge.

ARBEITSPLATZSICHERHEIT
• Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Unordentli-
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che oder dunkle Bereiche können zu Unfällen führen.
• Betreiben Sie Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten 
Bereichen, beispielsweise in Gegenwart von brennbaren Flüssigkeit-
en, Gasen oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub 
oder Dämpfe entzünden können.
• Halten Sie Kinder und Unbeteiligte während der Benutzung von Elek-
trowerkzeugen auf sicherem Abstand.
• Ablenkungen können dazu führen, dass Sie die Kontrolle verlieren

ELEKTRISCHE SICHERHEIT
• Elektrowerkzeugstecker müssen zur Steckdose passen. Verändern 
Sie den Stecker niemals. Verwenden Sie keine Adapterstecker mit 
geerdeten Elektrowerkzeugen.
• Unveränderte Stecker und passende Steckdosen verringern das 
Risiko eines Stromschlags.
• Vermeiden Sie Körperkontakt mit geerdeten Oberflächen wie Rohren, 
Heizkörpern, Herden und Kühlschränken. Besteht eine Erdung des 
Körpers, erhöht sich das Risiko eines Stromschlags.
• Setzen Sie Elektrowerkzeuge weder Regen noch Nässe aus. Das 
Eindringen von Wasser erhöht das Risiko eines Stromschlags.
• Gehen Sie sorgsam mit dem Kabel um. Verwenden Sie das Kabel 
niemals zum Tragen, Ziehen oder Ziehen des Werkzeugs am Stecker. 
Halten Sie das Kabel fern von Hitze, Öl, scharfen Kanten und bewegli-
chen Teilen. Beschädigte oder verhedderte Kabel erhöhen das Risiko 
eines Stromschlags.
• Verwenden Sie bei der Arbeit im Freien ein für den Außeneinsatz 
geeignetes Verlängerungskabel. Ein solches Kabel reduziert das 
Risiko eines Stromschlags.
• Wenn der Betrieb eines Elektrowerkzeugs an einem feuchten Ort 
unvermeidbar ist, verwenden Sie eine Steckdose mit Fehlerstrom-
schutzschalter (RCD). Ein RCD verringert das Risiko eines Strom-
schlags.
• Elektrowerkzeuge erzeugen elektromagnetische Felder (EMF), die 
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in der Regel ungefährlich sind. Personen mit Herzschrittmachern oder 
ähnlichen medizinischen Geräten sollten jedoch vor der Verwendung 
ihren Gerätehersteller oder Arzt konsultieren.

PERSÖNLICHE SICHERHEIT
• Bleiben Sie aufmerksam und konzentriert bei der Verwendung von 
Elektrowerkzeugen. Bedienen Sie diese nicht, wenn Sie müde sind 
oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten 
stehen. Ein Moment der Ablenkung kann zu schweren Verletzungen 
führen.
• Tragen Sie stets persönliche Schutzausrüstung. Verwenden Sie 
Schutzbrillen sowie bei Bedarf Staubmasken, rutschfeste Schuhe, 
Helme und Gehörschutz. Die richtige PSA hilft, Verletzungsrisiken zu 
reduzieren.
• Verhindern Sie unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie sicher, dass der 
Schalter auf AUS steht, bevor Sie das Werkzeug an die Stromquelle 
oder den Akku anschließen, es aufnehmen oder tragen. Ein Werkzeug 
mit Finger am Schalter zu tragen oder es mit eingeschaltetem Schalter 
einzuschalten, kann gefährlich sein.
• Entfernen Sie alle Einstellwerkzeuge oder Schraubenschlüssel, bev-
or Sie das Gerät einschalten. Werkzeuge, die an rotierenden Teilen 
zurückbleiben, können Verletzungen verursachen.
• Überstrecken Sie sich nicht. Sorgen Sie jederzeit für festen Stand 
und Gleichgewicht. Dies gewährleistet eine bessere Kontrolle des 
Werkzeugs in unerwarteten Situationen.
• Kleiden Sie sich angemessen. Tragen Sie keine weite Kleidung oder 
Accessoires. Halten Sie lange Haare und Kleidung von beweglichen 
Teilen fern, da sie sich verfangen können.
• Wenn das Werkzeug für Staub- oder Spanabsaugung ausgestattet 
ist, stellen Sie sicher, dass das System korrekt angeschlossen und 
benutzt wird. Dies reduziert die Exposition gegenüber staubbedingten 
Gefahren.
• Lassen Sie Erfahrung nicht zur Nachlässigkeit führen. Vertrautheit 
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mit dem Werkzeug darf nicht die strikte Einhaltung der Sicherheitsan-
weisungen ersetzen. Ein unachtsamer Moment kann zu Verletzungen 
führen.
• Tragen Sie beim Arbeiten mit Elektrowerkzeugen stets eine 
Schutzbrille. Die Brille muss den Normen ANSI Z87.1 (USA), EN166 
(Europa) oder AS/NZS 1336 (Australien/Neuseeland) entsprechen. 
In Australien und Neuseeland ist außerdem das Tragen einer Ge-
sichtsmaske gesetzlich vorgeschrieben.

GEBRAUCH UND WARTUNG VON ELEKTROWERKZEUGEN
• Wählen Sie Elektrowerkzeuge aus, die für die jeweilige Aufgabe gee-
ignet sind. Das richtige Werkzeug erhöht sowohl die Effizienz als auch 
die Sicherheit.
• Verwenden Sie kein Elektrowerkzeug, wenn der Schalter es nicht 
ein- und ausschaltet. Ein Werkzeug, das nicht richtig über den Schal-
ter gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss repariert werden.
• Ziehen Sie immer den Stecker oder entfernen Sie den Akku (falls 
vorhanden), bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehör wechseln 
oder das Werkzeug lagern. Diese Vorsichtsmaßnahme verringert das 
Risiko eines unbeabsichtigten Starts.
• Bewahren Sie Elektrowerkzeuge außerhalb der Reichweite von Kin-
dern auf. Lassen Sie Personen, die mit dem Werkzeug oder dieser 
Anleitung nicht vertraut sind, es nicht bedienen. Elektrowerkzeuge 
können in den Händen ungeschulter Nutzer gefährlich sein.
• Warten Sie Werkzeuge und Zubehör regelmäßig. Prüfen Sie auf Fe-
hlausrichtung, Verklemmen beweglicher Teile, Schäden oder andere 
Zustände, die den sicheren Betrieb beeinträchtigen könnten. Beheben 
Sie Mängel vor der Benutzung. Viele Unfälle entstehen durch schlecht 
gewartete Werkzeuge.
• Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Richtig gewartete 
Werkzeuge mit scharfen Kanten sind sicherer und leichter zu kontrol-
lieren.
• Verwenden Sie Elektrowerkzeuge, Zubehör und Aufsätze nur bestim-
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mungsgemäß und wie in dieser Anleitung beschrieben, unter Berück-
sichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszuführenden Aufgabe. 
Fehlgebrauch kann zu gefährlichen Situationen führen.
• Halten Sie Griffe und Greifflächen sauber und trocken, frei von Öl oder 
Fett. Ein sicherer Griff gewährleistet bessere Kontrolle, besonders in 
Notfallsituationen.
• Vermeiden Sie die Benutzung dieses Werkzeugs beim Tragen von 
Stoffhandschuhen. Lose Stoffteile können in bewegliche Teile geraten 
und Verletzungen verursachen.

WARTUNG UND REPARATUREN
• Lassen Sie Ihr Elektrowerkzeug von qualifiziertem Wartungspersonal 
warten. Stellen Sie stets sicher, dass defekte Teile durch identische 
Originalersatzteile ersetzt werden. Dies trägt zur Sicherheit und Leis-
tungsfähigkeit des Werkzeugs bei.
• Befolgen Sie die Anweisungen in diesem Handbuch beim Auftra-
gen von Schmieröl oder beim Austausch von Zubehörteilen. Eine ord-
nungsgemäße Wartung gewährleistet einen sicheren und effizienten 
Betrieb.

SPEZIFISCHE SICHERHEITSREGELN
• Halten Sie Ihre Hände von der Schnittzone und dem Sägeblatt fern. 
Platzieren Sie die zweite Hand am Hilfsgriff oder am Motorgehäuse. 
Wenn beide Hände die Säge halten, können sie nicht vom Sägeblatt 
verletzt werden.
• Greifen Sie nicht unter das Werkstück. Der Schutz kann Sie unter 
dem Werkstück nicht vor dem Sägeblatt schützen.
• Stellen Sie die Schnitttiefe auf die Stärke des Werkstücks ein. Weni-
ger als ein vollständiger Zahn des Sägeblatts sollte unter dem Werk-
stück sichtbar sein.

• Halten Sie das zu schneidende Stück niemals mit der Hand oder auf 
dem Bein. Sichern Sie das Werkstück auf einer stabilen Unterlage. 
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Eine ordnungsgemäße Unterstützung des Werkstücks ist wichtig, um 
die Körperexposition, das Verklemmen des Sägeblatts oder Kontroll-
verlust zu minimieren.
• Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Richtig gewartete 
Schneidwerkzeuge mit scharfen Kanten verklemmen sich weniger und 
lassen sich besser kontrollieren.
• Verwenden Sie das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugaufsä-
tze nur bestimmungsgemäß und wie in dieser Anleitung beschrieben, 
unter Berücksichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszuführen-
den Aufgabe. Eine zweckfremde Verwendung kann zu gefährlichen 
Situationen führen.
• Halten Sie das Elektrowerkzeug nur an den isolierten Griffbereichen, 
wenn Sie eine Arbeit ausführen, bei der das Schneidwerkzeug vers-
teckte Leitungen berühren könnte.
• Der Kontakt mit einer „unter Spannung stehenden“ Leitung macht 
auch freiliegende Metallteile des Werkzeugs stromführend und kann 
einen Stromschlag verursachen.
• Verwenden Sie beim Längsschnitt stets einen Parallelanschlag oder 
eine gerade Führung. Dies verbessert die Schnittgenauigkeit und ver-
ringert die Gefahr, dass das Sägeblatt klemmt.
• Verwenden Sie immer Sägeblätter mit der richtigen Größe und Form 
(diamantförmige vs. runde Aufnahmebohrungen) der Aufnahme-
bohrungen. Sägeblätter, die nicht zur Montagehardware der Säge 
passen, laufen exzentrisch und führen zu Kontrollverlust.
• Verwenden Sie niemals beschädigte oder falsche Sägeblattunter-
legscheiben oder Schrauben. Die Unterlegscheiben und Schrauben 
sind speziell für Ihre Säge ausgelegt, um optimale Leistung und Sich-
erheit zu gewährleisten

BEDIENUNGSANLEITUNG

WARNUNG!
• Befolgen Sie stets die Sicherheitsanweisungen. Verwenden Sie 
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keine beschädigten oder verbogenen Sägeblätter.

EIN-/AUSSCHALTEN
• Zum Einschalten des Geräts drücken Sie den Ein-/Ausschalter.
Um das Gerät dauerhaft eingeschaltet zu lassen, drücken Sie die Ar-
retierungstaste nach innen.
• In diesem Fall schaltet das erneute Drücken des Ein-/Ausschalters 
das Gerät wieder aus.

Arretierungstaste

Ein-/Ausschalter

EINSTELLUNG DER SCHNITTTIEFE
Drehen Sie die Feststellschraube gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu 
lösen. Stellen Sie dann mit der Grundplatte die gewünschte Schnitttiefe 
ein. Zum Schluss drehen Sie die Feststellschraube im Uhrzeigersinn, 
bis sie vollständig festgezogen ist.
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EINSTELLUNG DES SCHNITTWINKELS
• Drehen Sie die Feststellschraube gegen den Uhrzeigersinn, um sie 
zu lösen. Stellen Sie dann mit der kalibrierten Basis den gewünschten 
Winkel ein. Zum Schluss drehen Sie die Feststellschraube im Uhrzei-
gersinn, bis sie fest angezogen ist.

SCHNITTWEG-ANZEIGE
• Für gerade und aufeinanderfolgende Schnitte im 0-Grad-Winkel bewe-
gen Sie sich entlang der Null-Markierung auf dem Boden.
• Für gerade und kontinuierliche Schnitte im 45-Grad-Winkel bewegen 
Sie sich entlang der 45-Markierung auf dem Boden.

MONTAGE UND AUSTAUSCH DES SCHNEIDBLATTS

WARNUNG
Beim Ausführen der folgenden Schritte muss sichergestellt sein, dass der 
Stecker nicht eingesteckt ist.
Befolgen Sie diese Schritte, um die Schneidscheibe zu montieren oder 
zu ersetzen:
• Drücken Sie zuerst die Wellenarretierungstaste und lösen Sie die 
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Schraube mit einem Spezialschlüssel.
• Entfernen Sie die Schraube durch Drehen im Uhrzeigersinn.
• Legen Sie dann die Schneidscheiben zwischen die Unterlegscheiben 
(oben und unten).
• Setzen Sie schließlich Muttern und Schrauben ein und ziehen Sie 
sie fest.
Zum Austausch des Blatts führen Sie die vorherigen Schritte in 
umgekehrter Reihenfolge aus.

PFLEGE DES WERKZEUGS

ÜBERLASTUNG
Üben Sie beim Arbeiten mit dem Werkzeug keinen übermäßigen Druck 
aus.
• Zu viel Druck verringert die Drehzahl und kann eine Überlastung des 
Motors verursachen.
• Wenn die Maschine heiß wird, lassen Sie sie zwei Minuten ohne Last 
laufen, dann unterbrechen Sie die Nutzung und lassen die Maschine 
abkühlen.

WARTUNG UND PFLEGE
• Reinigen Sie die Maschine nach jedem Gebrauch mit einem Tuch 
und einer Bürste.
• Verwenden Sie niemals Benzin, Terpentin, Verdünner, Alkohol oder 
ähnliche Lösungsmittel zur Reinigung. Diese Substanzen können 
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Verfärbungen, Verformungen oder Risse an den Komponenten des 
Werkzeugs verursachen.
• Halten Sie die Lüftungsschlitze frei, indem Sie die Luftöffnungen des 
Werkzeugs regelmäßig reinigen, um Überhitzung zu vermeiden und 
eine optimale Leistung sicherzustellen, insbesondere bei Arbeiten in 
staubigen Umgebungen

ÜBERPRÜFUNG DER MASCHINE
 Überprüfen Sie regelmäßig alle Befestigungsschrauben und stellen 
Sie sicher, dass sie fest angezogen sind. Lockere Schrauben können 
während des Betriebs ernsthafte Gefahren verursachen.
• Stellen Sie die Verwendung des Geräts sofort ein, wenn ungewöhn-
liche Vibrationen oder Geräusche auftreten.
• Überprüfen Sie das Kabel auf Beschädigungen oder freiliegende 
Drähte.

UMWELTSCHUTZ
• Dieses elektronische Gerät enthält Komponenten, die einer speziel-
len Entsorgung bedürfen.
• Zum Schutz der natürlichen Ressourcen und der Umwelt entsorgen 
Sie dieses Produkt bitte nicht über den Hausmüll.
• Bitte recyceln Sie es über das örtliche Elektronik-Recyclingprogramm.
• Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre örtliche Ab-
fallbehörde oder ein autorisiertes Recyclingzentrum.





ELECTRIC CIRCULAR SAW 1500W- 185mm

V25400
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model V25400

Power 1500W

Voltage 220-240V~

Frequency 50Hz

No-load speed 4800/min

Cutting Blade Size Φ185mm

Max Cutting Capacity 67mm

Spindle size Ø15.32mm

Weight 4.3Kg

Packaging Color box

Accessories
1 pair of carbon brush 
1 pc spanner
1 pc Guard ruler
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PART LIST

Base Plate

Auxiliary Handle

Brush cap

Adjustment angle
guide knob

 Adjustment length
ruler knob

Handle

on/off switch

Adjustment cutting depth ruler

 Protective
Guard

 Dust
Output

Cutting
Blade

Base plate

movable Guard

READ THE INSTRUCTION MANUAL BEFORE USE!

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

• Failure to follow the instructions and safety warnings may result in 
electric shock, fire, or serious injury.
• Keep this manual for future reference.
• The term “power tool” in this manual refers to both corded 
(mains-powered)  and cordless (battery-powered) tools.

WORKPLACE SAFETY
• Keep the work area clean and well lit. Cluttered or dark areas can 
lead to accidents.
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• Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in 
the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create 
sparks which may ignite the dust or fumes.
• Keep children and bystanders at a safe distance while operating a 
power tool.
• Distractions can cause you to lose control.

ELECTRICAL SAFETY
• Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any 
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power 
tools.
• Unmodified plugs and matching outlets reduce risk of electric shock.
• Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, 
radiators, ranges, and refrigerators. There is an increased risk of 
electric shock if your body is grounded.
• Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering 
a power tool increases the risk of electric shock.
• Do not abuse the cord. Never use the cord to carry, pull, or unplug 
the power tool. Keep the cord away from heat, oil, sharp edges, and 
moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric 
shock.
• When operating a power tool outdoors, use an extension cord rated 
for outdoor use. Using a cord suitable for outdoor conditions reduces 
the risk of electric shock.
• If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a 
supply protected by a residual current device (RCD). An RCD reduces 
the risk of electric shock.
• Power tools generate electromagnetic fields (EMF) that are generally 
harmless. However, individuals with pacemakers or similar medical 
devices should consult their device manufacturer or a medical 
professional before use.
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PERSONAL SAFETY
• Stay alert and focused when using power tools. Do not operate them 
while tired or under the influence of drugs, alcohol, or medication. A 
moment of distraction can result in serious personal injury.
• Always use personal protective equipment. Wear safety glasses and 
use dust masks, anti-slip shoes, helmets, and hearing protection as 
needed. Proper PPE helps reduce the risk of injury.
• Prevent accidental starting. Ensure the switch is in the OFF position 
before connecting the tool to a power source or battery pack, picking 
it up, or carrying it. Carrying a tool with your finger on the switch or 
powering it with the switch on can be dangerous.
• Remove all adjustment keys or wrenches before turning the tool on. 
Tools left on rotating parts can cause injury.
• Do not overreach. Maintain proper footing and balance at all times. 
This ensures better control of the tool in unexpected situations.
• Dress appropriately. Do not wear loose clothing or accessories. Keep 
long hair and clothing away from moving parts, as they can become 
entangled.
• If the tool is equipped for dust or chip extraction, ensure the system 
is connected and used properly. This reduces exposure to dust-related 
hazards.
• Do not let experience lead to carelessness. Familiarity with the tool 
should not replace strict adherence to safety instructions. One careless 
moment can lead to injury.
• Always wear safety glasses when operating power tools. Glasses 
must comply with ANSI Z87.1 (USA), EN166 (Europe), or AS/NZS 
1336 (Australia/New Zealand). In Australia and New Zealand, a face 
mask is also legally required.

POWER TOOL USE AND MAINTENANCE
• Select power tools appropriate for the task. Using the right tool 
improves both efficiency and safety.
• Do not use a power tool if the switch does not turn it on and off. A 
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tool that cannot be properly controlled by its switch is dangerous and 
must be repaired.
• Always unplug the tool or remove the battery pack (if applicable) 
before making adjustments, changing accessories, or storing the tool. 
This precaution reduces the risk of accidental startup.
• Store power tools out of the reach of children. Do not allow individuals 
unfamiliar with the tool or these instructions to operate it. Power tools 
can be dangerous in the hands of untrained users.
• Maintain tools and accessories regularly. Check for misalignment, 
binding of moving parts, damage, or any condition that could affect 
safe operation. Repair any defects before use. Many accidents result 
from poorly maintained tools.
• Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained tools with 
sharp edges are safer and easier to control.
• Use power tools, accessories, and attachments only as intended and 
as described in this manual, taking into account the working conditions 
and the task to be performed. Misuse can lead to hazardous situations.
• Keep handles and gripping surfaces clean and dry, free from oil or 
grease. A secure grip ensures better control, especially in emergency 
situations.
• Avoid using this tool while wearing cloth work gloves. Loose fabric 
can get caught in moving parts, potentially causing injury.

SERVICE AND REPAIRS
• Have your power tool serviced by qualified maintenance personnel. 
Always ensure that any faulty parts are replaced with identical, original 
spare parts. This helps maintain the tool’s safety and performance.
• Follow the instructions in this manual when applying lubricating oil or 
replacing accessories. Proper maintenance ensures safe and efficient 
operation.
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SPECIFIC SAFETY RULES
• Keep your hands away from the cutting area and the blade. Keep 
your second hand on the auxiliary handle or motor housing. If both 
hands are holding the saw, they cannot be cut by the blade.
• Do not reach underneath the workpiece. The guard cannot protect 
you from the blade below the workpiece.
• Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece. Less than 
a full tooth of the blade’s teeth should be visible below the workpiece.
• Never hold the piece being cut in your hands or across your leg. 
Secure the workpiece to a stable platform. Properly supporting the 
work is important to minimize body exposure, blade binding, or loss of 
control.
• Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools 
with sharp edges are less likely to bind and are easier to control.
• Use the power tool, accessories, and tool bits only as intended and 
as described in these instructions, taking into account the working 
conditions and the task to be performed. Using the power tool for 
unintended operations could result in a hazardous situation.
• Hold the power tool by insulated gripping surfaces only when 
performing an operation where the cutting tool may contact hidden 
wiring. Contact with a “live” wire will also make exposed metal parts 
of the power tool “live” and could give the operator an electric shock.
• When ripping, always use a rip fence or straight edge guide. This 
improves the accuracy of the cut and reduces the chance of blade 
binding.
• Always use blades with the correct size and shape (diamond versus 
round) of arbor holes. Blades that do not match the mounting hardware 
of the saw will run eccentrically, causing loss of control.
• Never use damaged or incorrect blade washers or bolts. The blade 
washers and bolt were specially designed for your saw for optimum 
performance and safety of operation. 
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OPERATING INSTRUCTION

WARNING!
Always follow safety instructions. Do not use broken or bent blades.

SWITCH ON/OFF
To turn on the device, press the ON/OFF switch. To keep the device 
on permanently, press the lock button inwards. In this case, pressing 
the ON/OFF switch once again will turn off the device.

Lock Button

On/Off Switch

CUTTING DEPTH ADJUSTMENT
Turn the locking screw counterclockwise to loosen it. Then, use the 
base plate to adjust the appropriate cutting depth, and finally, turn the 
locking screw clockwise until it is completely tight.

CUTTING ANGLE ADJUSTMENT
Turn the locking screw counterclockwise to loosen it. Then, use the 
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calibrated base to adjust the appropriate floor angle. Finally, turn the 
locking screw clockwise until it is fully tightened.

CUTTING PATH INDICATOR
For straight and consecutive cuts at a 0-degree angle, move along the 
zero index on the floor.
For straight and continuous cuts at a 45-degree angle, move along the 
45 index on the floor.

INSTALLING AND REPLACEMENT 
OF THE CUTTING BLADE

WARNING
When performing the following steps, make sure the plug is not plugged in. 
Follow these steps to install or replace the cutting plate:
• First, press the shaft lock button and use a special wrench to loosen 
the screw.
• Remove the screw by turning it clockwise.
• Then place the cutting plates between the washers (up and down).
• Finally, put the nuts and bolts in place and tighten. To replace the 
blade, perform the previous steps in reverse.
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CARE OF THE TOOL

OVERLOAD
• Do not apply excessive force when operating the tool.
• Too much pressure reduces speed and can cause motor overload.
• If the machine becomes hot, run it without load for two minutes, then 
pause use and allow it to cool.

MAINTENANCE AND CARE
• Clean the machine with a cloth and brush after each use.
• Never use gasoline, benzine, thinner, alcohol, or similar solvents for 
cleaning. These substances can cause discoloration, deformation, or 
cracking of the tool’s components.
• Keep ventilation slots clear by regularly cleaning the tool’s air vents 
to prevent overheating and maintain optimal performance, especially 
when operating in dusty environments.

INSPECTING THE MACHINE
• Regularly inspect all mounting screws and ensure they are properly 
tightened. Loose screws can cause serious hazards during operation.
• Stop using the tool immediately if any unusual vibration or noise 
occurs.
• Inspect the cord for damage or exposed wires.
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ENVIRONMENTAL PROTECTION
• This electronic device contains components that require special 
disposal.
• To protect natural resources and the environment, do not dispose of 
this product with regular household waste.
• Please recycle it through your local electronics recycling program.
• For more information, contact your local waste management authority 
or an authorized recycling center.
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